

U akciji kodnog naziva "List 2" Uprave za neizravno oporezivanje (UNO) BiH i SIPA-e

Razbijena skupina švercera desetaka tona duhana

nastavak je ljetošnje akcije, a ovom prilikom oduzeto je 10 tona duhana i popratni alat, te uhićeno šest švercera

R.Soldo
bih@vecernji.net

Zbog prometa desetaka tona duhana na crnom tržištu jučer rano ujutro u akciji kodnog naziva "List 2", koju su predvodili inspektori Uprave za neizravno oporezivanja (UNO) BiH Regionalnog centra Tuzla i SIPA-e, uhićena su šesterica osumnjičenih švercera, i to Dževad Zuhrić, Vojko Petrović, Miroslav Marković, Nusret Rebić, Nermin Kukuruz i Snježana Krunić. Tom je prilikom oduzeto 10 tona duhana namijenjenog za crno tržište, a sumnja se da su u čitavoj BiH i Hrvatskoj prošvercali još najmanje 15 tona rezanog i tonu sječenog duhana.

Milijunska šteta

- U cilju sprečavanja nezakonitog prometa duhana u Tuzli, Srebreniku, Bijeljini, Brčkom, na tržnici Arizona i u Sarajevu uhićeno je šest osoba, ali taj broj nije konačan jer akcija još uvijek traje. Proračun BiH oštećen je za 1,2 milijuna KM jer je dio duhana već stavljen u promet, izjavio je na konferenciji za medije Ratko Kovačević, glasnogovornik UNO BiH. Dodao je da su u prošloj godini na osnovi trošarina na duhan i duhanske prerađevine došli do značajnih prihoda u iznosu od 788 milijuna KM, dok u ovoj



1. U cilju sprečavanja nezakonitog prometa duhana u Tuzli, Srebreniku, Bijeljini, Brčkom, na tržnici Arizona i u Sarajevu, uhićeno je šest osoba, **2.** Broj uhićenih i količine oduzete robe nije konačan jer akcija još traje **3.** Oduzeto 10 tona duhana namijenjenog za crno tržište

Page: 16

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 778 cm2

2 / 2

godini ta brojka iznosi 621 milijun.

- Zbog toga smo stavili naglasak na određene aktivnosti kada je duhan u pitanju i do sada smo imali više akcija diljem BiH, a u suradnji s policijom vršila se kontrola vozila za koja se sumnjalo da prevoze duhan i oduzimate su određene količine ove robe. Važno je naglasiti da ovo nije kraj, te da će ovakvih akcija biti i u idućem razdoblju, zaključio je Kovačević.

Mehmedalija Osmić, šef Odjela za provedbu propisa UNO-a u RU Tuzla, rekao je da su u jučerašnjoj akciji, koja je pripremana više

mjeseci, sudjelovali deseci službenika SIPA-e, UNO-a, policija iz Tuzlanske županije i RS.

Našli i strojeve

- Akcija je maestralno izvedena i informacije su pouzdane. Zahvaljujem svima što je sve funkcioniralo odlično. Među uhićenima ima osoba koje su nezaposlene, a imaju i po nekoliko automobila. U pitanju je organizirana kriminalna skupina koja obuhvaća više ljudi i koja je oštetila proračun BiH za ogromne svote novca. Našli smo sredstva i strojeve za usitnjavanje duhana. Trošarine za jedan

kilogram usitnjenog lista



duhana iznose 90 - 100 KM pa možete izračunati koliko je to novca kada je u pitanju 10 tona duhana, rekao je Osmić. On je također naglasio da se ova akcija vjerovatno nekima neće svidjeti, ali to nije njegov problem.

- Tko pošteno radi, nije baš dobrodošao u ovoj zemlji. To sam osjetio na svojoj ko-

ži i iz iskustva svoje obitelji. Ali, znam i to da je mnogo veći broj ljudi koji žele da ova država gospodarski i ekonomski ojača, istaknuo je Osmić. Inače, akcija "List 2" nastavak je istih aktivnosti realiziranih u srpnju.

Akcija provedena u Tuzli, Srebreniku, Bijeljini, Brčkom, na tržnici Arizona...

Među uhićenima i osobe koje su nezaposlene, a posjeduju više auta



Privodenje osumnjičenih